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A falusi nép alárendelt jogi hely- 
zeténk egyik főoka a törvények rette­
netes kuszáltsága s a képtelenségig 
menő formalizmusa.

Ezek között a szegény ember úgy 
érzi magát, mint a római sötét kata­
kombákban eltévedt utas.

Ezen azzal lehetne némileg segí­
teni, ha a nép az elemi jogi fogal­
makra megtanittatnék, de e téren alig 
történik valami.

A gazdasági ismétlő iskolák tan­
rendje sok mindent felölel ugyan, de 
épen nem mondható gj^akorlati irányú­
nak, pedig az ilyenféle iskoláknál épen 
a gyakorlati irányra kellene a súly­
pontot helyezni.

Pl. a tanrend súlyt helyez az 
osztrák tartományok ismeretére, a mire 
egyáltalán nincs szükség s megtanítja 
azt a parasztgyereket arra, hogy hogyan 
kell végrendeletet készíteni, a mi pe­
dig nagyon helytelen dolog, mert Is­
ten mentsen meg az olyan végrende­
lettől, a mit egy hetvenéves ^ paraszt­
ember azon tudománya alapján készít, 
a mit tizennégyéves korában szívott ma­
gába a gazdasági ismétlőiskolában. A 
végrendelet olyan formaiisztikus intéz­
mény s egy jó végrendelet elkészítése 
annyi gyakorlatot, annyi jogi körülte­
kintést kíván, hogy az iskolában a 
földmivesgyerekeknek annyit szabadna 
csak ebből nyújtani, hogy ha valami­
kor végrendeletet akarsz készíteni, ne 
sajnáld a pár forintot, hanem hivasd 
ki a közjegyzőt. Ezzel a tanácscsal 
sokkal többet használnánk neki, de 
különösen a jogutódainak, mintha meg­
tanítjuk végrendelettel rosszul pepe­
cselni s ezzel porokét csinálunk az 
örökösök között.

De különben is a ki a magyar 
népéletet ismeri, az jól tudja, hogy a 
magyar paraszt csakis akkor csinál 
végrendeletet, ha már vegét érzi, elő­
zőleg legföljebb azt szokta megcsinálni, 
hogy eladja vagy elajándékozza a va­
gyont egvik fiának s arra bízza a töo- 
bielc kielégítését, szóval a vagyont éle­

tében átadja, de meg van az ő babo­
nája, hogy azt hiszi, hogy ha végren­
deletet csinál, akkor már nem sokára 
meg is kell halnia s igy az ilyet élete 
végére halasztja; nevetséges dolog te­
hát azt hinni, hogy tizennégyéves ko­
rában felszedett végrendelet-készítési 
tudományának öreg korában hasznát 
veheti. Elpárolog az addigra a nehéz 
mezei munka melegében.

Csak azért hoztam föl ezt a vég­
rendeletet, mert ebből klasszikusan lát­
szik, hogy a mikor a minisztériumok­
ban törvényt, tanrendet, vagy egyebet 
csinálnak, nem tartják szem előtt a 
népélet sajátságait, énéi leül pedig min­
den irányú munka helytelen és érték­
telen.

Viszont semmiféle tanrendben 
nincs benn az, hogy a falusi népet 
meg kellene tanítani az örökjog alap­
elveire. Pedig ez már fontos, mert a 
tudás hiánya a pörök szülőanyja s a 
mihelyt a nép dolgáról van szó, mind­
járt mindig azt kell nézni, hogy mely 
utón és módon kerültetjük el a néppel 
a pereket.

Pl. tízezer falusi ember közül egy 
tudja, hogy mennyi a köteles rész? Sőt 
a falusi papok és tanítók közül is ke

A hol a jegyző önzetlen, derék 
ember s át van hatva a nép érdeké­
nek a szeretetétől, ott sokat enyhül a
nép elhagyottsága. De a jegyzőket so­
hase aszerint kandidálja nálunk a fő­
szolgabíró, hogy szereti-e a népet, ha­
nem azért, hogy jó kortes válik-e majd 
belőle? Még ha dajkát fogadok a gyer­
mekeim mellé, akkor is először tuda­
kozódom, hogy az a dajka szereti-e 
a gyereket, de mikor egy egész falut
bíznak rá egy jegyzőre, azt nem nézi

vés. Az ági és szerzemenyi vagyon
közötti különbségről homályos fogal­
maik sincsenek. Pedig mindez bele­
vág a mindennapi életbe s ha ezen 
egyszerű, nagyon könnyen elsajátít­
ható főkérdésekkel tisztában lenne a 
nép, de sok pereskedés, családi vesze­
kedés elkerültetnék. . . .

Szóval úgy áll a dolog, hogy se­
hol és sohase tanítják a népet a jog 
alapvonalaira gyakorlati irányban s a 
nép téveteg utakon járásának egyik fő­
oka épen az, hogy a jogi szabályok 
terén egészen a sötétségig tudatlan a nép.

Tetézi ezt a helyzetet az a másik 
nagy baj, hogy azokban az intézetek­
ben, a melyekből a falu vezetői: pap 
és tanító kerülnek ki, szintén nem ta­
nítják a jog gyakorlati alapelveit.

A falusi nép jogkérdésekben ilyen­
képen teljesen tájékozatlan lévén, ma- 
gánviszonyainak helyes beosztása há­
nyában két apostolra szorul: a jegy­
zőre, meg az ügyvedre.

a hatóság, hogy a jegyző megmutatta-e 
már valamely téren, hogy önzetlenül 
szereti a népet. Pedig a dajkának föl 
lehet mondani, a jegyzőnek meg nem.

De különben a jegyző inkább csak 
szerződésekhez ért, de a mint, pörrel 
fenyegető dolog adja magát elő, egye­
düli segítség az ügyvéd.

Az ügyvéd! Gyönyörű hivatás 
annak, a kinek van miből megélnie, 
de hány ügyvéd van ma ilyen a vi­
déken? A többség abból el, a mit
napról-napra, hónapról-hónapra megke­
res s miután számuk nincs korlátozva, 
ijesztően sok az ügyvéd nálunk.

Az elméletben úgy alakulna a kér­
dés, hogy miután az ügyvédek tekin­
tetében nagy a kínálat, ez a túl nagy 
kínálat olcsóvá teszi az ügyvédeket,

De hát a szabad verseny elmélete, 
mint sok más téren, itt is megbukott 
s a sok ügyvéd csak azt idézi elő, 
hogy a pör nélkül szűkölködő ügyvéd 
oly intenzív módon igyekszik költség­
je ryzékben értékesíteni a hozzá beté­
vedt parasztot, hogy pörnyertesség ese 
tén is a por tárgyának tekintélyes része 
az ügyvéd zsebébe vándorol. Szolnok- 
megyében már azt tartja a falusi em­
ber, hogy minden öröklési pörben lega­
lább egy gyermekrész jár az ügyvéd­
nek, vagyis az ügyvéd öröklési esetben 
a családhoz számit, mint hűséges csa­
ládtag.

Az a legnagyobb baj, hogy a 
becsületes ügyvédek rendesen a leg­
gyengébben menő irodával rendelkez­
nek. Miért? Azért, mert az ügyvédség 
alja ágenseket tart a falukon. Ezek az 
ágensek a legtöbb esetben a korcsmá- 
rosok, a kik a bor mellett busuló atya­
finak úgy agyondicsérik azt a lelketlen
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ügyvédet, hogy a szegény paaszlem- 
ber úgy lép be az irodájába, mintha a 
szentsége» Úristen hajlékába lépne, pe­
dig legnagyobb ellensége karjába vetette 
magát, mialatt a becsületes és etikai 
irányú ügyvédekhez nem jön kliens.

S ezeket a vérszopó ügyvédeket 
alig lehel nyakon csípni, mért nehéz 
rájuk bizonyítani Ugyanis ameddig 
folyik a pör, addig fél tőle a pó’gár s 
azután meg az ügyvédi vétségek gyor­
san, két év alatt elévülnek.

Amellett kollégák Ítélnek fölöttük 
s általában nagyon sokan egészen ha­
misan értelmezik a kollegialitást.

Először jön egyszerű megintés, 
azután Írásbeli feddés, pénzbírság, fel­
függesztés s az ügyvédségtől elmozdí­
tás fegyelmi utón rendesen csak akkor 
következik be, a mikor a büntetőbíró­
ság bűnügyi eljárás alapján már le­
csukta az ügyvédet.

Mint kamarai fegyelmi bitó akár­
hányszor azonnal az első jellemtelenség 
beigazolásakor az ügyvédségtől elmoz­
dítást indítványoztam, abból az elvből 
indulván ki, hogy a kiről kiderül, hogy 
etikaellenes dologra képes, annál nem 
kell bevárni, hogy még további pusz­
tításokat csináljon a nép körében, de 
leszavaztak, mondván, hogy büntetlen 
előéletű embert nem lehet elmozdítani, 
a mi állhat általában, de etikai maga­
sabb nívót megkövetelő állásban faliácia.

S további érdekes jelenség az, 
hogy ha egy ügyvéd töbszöri pénzbir- j 
ság s egyebek után melegnek érzi már 
a talajt a lába alatt, elmegy más ka­
mara területére s ott megint büntetlen 
előéletűnek szerepel.

(Folytatjuk.)

A képviselő választások.
Április 30-án, hétfőn mentek végbe vár­

megyénk hat választókerületében a képviselő- 
választások. Egyedül Jászberény választott 
előbb, április 29-én. Mind a hét kerületből 
függetlenségi képviselőt küld a polgárság is­
mételten az országgyűlésbe, Nagyobb moz­
galom csak két helyen volt: Mezőtúron és 
Karcagon. Az utóbbi helyen pótválasztás lesz, 
mert a jelöltek közül abszolút többséget egyik 
sem kapott.

Egyhangú választások voltak:
Jászberényben, ahol Apponyi Albert 

grófot,
Jákóhalmán, ahol Okolicsanyi László drt,
Knnszentmártouban, ahol Bozóky Ár­

pád drt,
Tórőkszentniiklóson, ahol Somogyi Ala­

dár drt és
Szolnokon, ahol Nagy Emil drt válasz­

tották meg újra nagy lelkesedéssel képviselőkké.
Mezőtúron három jelölt volt: Tóth Já­

nos dr. függetlenségi, Csizmadia Sándor 
nemzetközi és Vecséri János újjászervezett 
szociálista. Tóth Jánost választották meg 
óriási szótöbbséggel.

Karczagon folyt a legnagyobb küzde­
lem. Jelöltek voltak; Madarász Imre függet­
lenségi, a kerület volt képviselője, továbbá 
Kardhordó Árpád és P. Abrahám Dezső dr., 
szintén függetlenségiek. A választás csak 
másnap hajnalban ért véget. Legtöbb szava­
zatot kaptak Madarász Imre és P. Ábrahám 
Dezső, akik között pótválasztás lesz.

JÁSZAPÁTI és VIDÉKÉ.

A választás mindenütt a legnagyobo 
rendben folyt le. A képviselők minden kerü­
letben maguk is jelen voltak, át is vették 
azonnal a mandátumot. Egyedül Apponyi 
Albert gróf nem volt Jászberényben s ezért 
az ő mandátumát tegnap, szombaton Kocsek 
István polgármester vezetésével egy 100 tagú 
küldöttség vitte Budapestre.

A mandátum átvétele alkalmával Nagy 
Emil dr, a szolnoki és Okolicsanyi László 
dr., a jákőhalmi kerület képviselője mondott 
figyelemreméltó beszédet. Az előbbi szociális 
reformokat és eredményes közgazdasági po­
litikát sürgetett, Okolicsanyi pedig a földmi- 
ves nép és a kisgazda terheinek könyitését 
ígérte meg. Mindkét beszédnek nagy hatása 
volt a hallgatóságra.

Szolnokon Nagy Emil dr. megválasztása 
örömére dús lakomat rendezett a Lopocsi- 
vendéglőben, ahol a szeretett képviselőt so­
káig ünnepelték az ő hűséges hivei.

H I R E K-
A főispán! beiktatás. Vármegyénk főis­

pánjának, Almásy Imre grófnak ünnepélyes 
beiktatása, mint már múlt számunkban meg­
írtuk, folyó hó 12-én, szombaton fog megtar­
tatni. E célból Benkó Albert dr. aíispánhe- 
lyettes erre a napra, délelőtt 11 órára rend­
kívüli közgyűlést hivott egybe a megyeszék- 
ház nagytermébe. Ugv halljuk, a közgyűlésen 
csaknem az összes törvényhatósági bizottsági 
tagok részt fognak venni s igy a beiktatás 
fölötte ünnepélyesnek és impozánsnak Ígérke­
zik. A főispán a délelőtti féltiz órai vonattal 
érkezik Szolnokra. A pályaudvarra elébe megy 
az egész törvényhatósági bizottság, a város 
polgármestere ünneplésen fogadja s bandé­
rium, zene és egy valóságos kocsitábor fogja 
bekísérni a megyeházához. Ott, a lépcsőcsar­
nokban Kiiry Albert dr. főjegyző a tisztikar 
élén fogadja és üdvözli a főispánt, aki ezután 
a közgyűlési terembe vonul s a kinevezést 
tudató miniszteri leirat felolvasása után leteszi 
az esküt. Közgyűlés után a tisztelgő küldött­
ségek fogadása következik, délután fél két 
órakor pedig diszebéd lesz a vasútállomás 
melletti Kossuth-Szállóban. — Előző este, te­
hát május 11-én este az éppen aznap Szol­
nokra érkező Szalkay-féle színtársulat dísz­
előadást rendez Almássy Imre gróf főispán 
tiszteletére.

Bírói vizsga. Kiss Lajos, a helybeli kir. 
járásbíróság kiváló képzettségű aljegyzője f. 
hó 5-én kitűnő sikerrel letelte a bírói vizsgát 
Budapesten. Őszintén gratulálunk 1

Házasság. Lukács Jenő budapesti gyógy­
szertártulajdonos folyó évi május hó _ 9-én 
déli 12 órakor tartja esküvőjét Obláth Ágnes 
kisasszony nyal, Obláth Adolf dr. bonyhádi 
orvos leányával, a budapesti dohány-utcai 
izr. templomban.

Garai József jászapáti községi állator­
vos ma, május hó 6-án vezeti - oltárhoz 
Kaszab Erzsikét, özv. Kaszab Alajosné leá­
nyát a jászárokszállási rlt. templomban.

Fehér Artur eljegyezte Bujdosó Erzsi­
két Jászberényben.

Igazságtalanságok az igazságügy terén.
E cimü vezércikkünkre, mely kivonat Nagy 
Emilnek, a szolnoki választókerület országos 
képviselőjének egy nagyobb felolvasásából, e 
helyen is felhívjuk olvasóink szives figyelmét. 
Nagy Emil a felolvasást még februárban tar­
totta Budapesten, a Köztelken, az Országos 
Magyar Gazdasági Egyesület közgyűlésén. 
Felolvasásának, mely a lelketlen ügyvédek 
visszaélései alatt szenvedő és pusztuló sze­
gény nép védelmét sürgeti, nagy és általános 
hatása volt — még parlamenti korükben is. 
Most, hogy Frievaldszky János ügyvéd ellen 
lapunk megindította az akciót, Nagy Emil dr. 
szives volt felolvasását rendelkezésünkre bo-
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csájtani s igy azt mi — bár csak kivona­
tosan — mai és következő számainkban 
örömmel közöljük 1c a nagyközönség okulá­
sára egyrészt, másrészt és különösen azért, 
hogy mindenki láthassa, akit csak illet, hogy . 
mennyire nem személyeskedés, hanem meny­
nyire parancsoló közérdek a Frievaldszky 
ellen indított akció. — lf említjük meg, hogy 
„Frievaldszky János (izéiméi" cimü rovatun­
kat jövő számunktól kezdve ismét hosszabb 
időn át megtalálhatják lapunkban t. olv tsóink.

Kanyaró járvány. Községünkben telje­
sen megszűnt a kanyaró. Az iskolákat már a 
múlt héten megnyitották, az ovodát pedig 
most nyitják meg, ami legjobban bizonyítja, 
hogy nincs többé semmi veszedelem. Nem 
ugv azonban Jászszentandráson, ahol most 
dühöng a járvány a legjobban. Csaknem min­
den háznál van beteg gyermek, miért is az 
előadások az összes iskolákban a műit hét 
eleje óta szünetelnek.

Artézi kuiunk fúrása nem sok remény­
nyel biztat. Már 340 méter mélységben dol­
gozik a vállalkozó, de eddig minden ered­
mény nélkül. Miután a községgel kötött szer­
ződés szerint csak 400 méter mélyre köteles 
a vállalkozó lefurni s egyáltalán nmes remény 
arra, hogy e mélységben jó vízre akadjon, a 
kutépitő-bizottság május 4-én ülést tartott, 
amelyen elhatározták, hogy újabb tárgyaláso­
kat kezdenek a vállalkozóval s legalább 500 
méter mélységre lefuratnak, mert igy mégis 
valószínűbb, hogy az eddigi munka és költ­
ség nem lesz hiábavaló Fia a vállalkozó nem kér 
nagy összeget az újabb 100 méter fúrásért, 
akkor a község tovább folytatja a fúrást, 
mert a bizottság szerint az ártézi kútra nagy 
szükség van. Mi magunk szintén ezen az 
állásponton vagyunk s a közegészségügy ér­
dekében feltétlenül helyeseljük a fúrás to­
vábbfolytatását még abban az esetben is, ha 
az nagyobb áldozatot követel,

Modern fogorvos Jászberényben. Hay 
Lajos dr. fogászati tanulmányújáról megér­
kezett és fogorvosi praxisát Jászberényben, a 
főtéren lévő lakásán megkezdette. Készít 
minden létező töméseket (plombokat), továbbá 
szájpadlás nélküli fogakat és fogsorokat, arany 
koronát, csapos fogakat, mindenféle hídmun­
kát és elvállalja a rendetlen növésű fogsorok 
szabályozását. A jeles és széles körben élő- 
nyösen ismert orvost melegen ajánljuk a kö­
zönség figyelmébe annál is inkább, mert vi­
dékünkön úgyis csak ő az egyetlen modern 
fogorvos.

Naponta friss kenyér! Erdős József 
jászberényi kenyérsütő községünkben üzletet 
nyit, ahoi naponta friss házi kenyeret árul 
kilogrammonként. Üzletét a piactéren, a ven­
déglő melletti bazárépületben, már e hét kö­
zepén megnyitja. A szegényebb néposztály 
érdekében örömmel vesszük ezt a hirt s kí­
vánjuk, hogy az uj üzlet virágozzék !

Pályázat. Szolnokon a nyári szünidő 
elején 3 hétre terjedő tanfolyamot rendez a 
nagym. vall. és közokt. minisztérium tanítók 
és tanítónők számára a rajzoktatásnak, a 
kézügyesitőoktatásnak (slöjd) és az énekok­
tatásnak az uj tanterv szerint elsajátítására. 
20 helybeli és 30 vidéki tanító és tanítónő 
fog felvétetni. A vidékiek 30—30 korona se­
gélyben részesülnek. A felvétel iránt bélyeg- 
telen kérvényben május hó 15-ig lehet hoz­
zám folyamodni. Szolnok, 1906. április 28. 
Eötvös Károly kir. tanfelügyelő.

Felhívás. A gazdasági isin. iskolák ve­
zetésével megbízott mindazon néptanítókat, 
kik mezőgazdasági szaktanfolyamon még nem 
voltak, sürgősen felhívom, hogy a 33302. sz. 
miniszteri körrendeletben jelzett földmives tan­
folyamok egyikére pályázó s 1 kor. bélyeg­
gel ellátandó kérvényüket hozzám május hó 
9-ik napjáig beterjeszszék. A folyamodó kán- 
tortanitók illetékes közvetlen hatóságuknál 
egyidejűleg sürgősen eszközöljék ki helyette­
sítésüket és ebbeli eljárásuk felől a pályázó 
kérvényben tegyenek jelentést. Szolnok, 1906. 
ápril 28. Eötvös Károly kir. tanfelügyelő.
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Színészet. Bessenyey Lajos kicsiny tár­
sulata a hét közepén érkezett községünkbe 
és szombaton, május 5-én tartotta meg első 
előadását az Iparoskör-ben. Három egyfelvo- 
násos darabot: egy németet és két franciát 
(Váróteremben, Oroszlánvadász és Már alszik.) 
adtak elő pompásan összevágó, jól betanult 
s egészen franciásan gyorsan pergő előadás­
ban. Az a közönség, amelyik elment a szín­
házba, nem bánta meg a fáradtságot s hisz- 
szük, hogy mindenkinek csak a legjobbat 
fogja mondani a kis társulat igyekezetéről, 
szorgalmáról és értékéről. Ma, vasárnap este 
8 órakor lesz a második előadás. Színre ke­
rül : A miniszter előszobájában, Az elkényez­
tetett férj és A jól őrzött kisleány, — tehát 
ismét három egyfelvonásos. A derék társula­
tot ajánljuk a közönség figyelmébe,.

Senkisem tudja, hegy mit rejt a jövő. 
Mindnyájan nagy szerencsét óhajtunk és amit 
oly távolnak képzelünk sokszor, oly közel 
van hozzánk. Csak cselekedni kell. Elmúlt 
idők terhét és gondját egy csapásra elvet­
hetjük és az élet hirtelen derűssé és napsu­
garassá lehet mindenki számára.

S mégis csak kevesen értik a kellő pil­
lanatot kihasználni. A magy. kir. szab. osz­
tálysorsjátékkal is igy vannak az emberek. 
Hiányzik hozzá a merészség, bár egy régi 
közmondás hogy: „a ki mer az nyer 1“ A 
18-ik sorshúzáson nem kevesebb mint 62 
ezer 500 nyeremény kerül kiosztásra, köztük 
csodálatosan nagy összegűek.

A Dörge Frigyes bankháza, Budapest 
Kossuth Lajos utca 4 és Zoltán utca 16, 
egy egész különös módot nyújt vevőinek a 
sorsjegyek saját megválasztására.

Mindenesetre ajánlatos, ha mindenki 
már most biztosítja a 18-ik sorsjáték rend­
kívüli nyerőesélyeihez való részvételét. A 
Dörge Frigyes sorsjegyei iránt bámulatosan 
nagy az érdeklődés, ami érthető is, tekintve, 
hogy ez a bankház eddig nem kevesebb mint 
2307 nagyobb nyereményt fizethetett ki ve- 
vőinekC

ezennel■'megállapított kikiáltási árban az ár­
verést elrendelte és'hogy a fenebb megjelölt 
ingatlan az 1906. évi május hó 26. napján 
délelőtt 9 órakor Jászladány községházánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megálla­
pított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan becsárának 10°/°-át vagyis 373 K 50 fill, 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. 
a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a jászapáti kir. járásbíróságnál mint 
tkvi hatóságnál 1906. évi március hó 5-én.

A jászapáti kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

Egy ügyes

kifutó
azonnal felvetetik. Bővebbet 

a kiadóhivatalban.

ÍIRDETESEKET
jutányosán 

felvesz
m a kiadóhivatal

Cséplési és gazdasági célokra 
legjobban bevált

BENZIN MOTOROK
ipari és malomhajtásra 

legolcsóbb üzemű

Szivógáz motorok
legelőnyösebben kapható:

Beck és Gergely 4
motor- és gépgyárában

Budapest, V., Váci-ut 12.

673 sz. 
tk. 1906.

Árverési hirdetményi kivonat
A jászapáti kir. járásbíróság, mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a Jászvidéki Ta­
karékpénztár végrehajtatónak Balog Rózái férj. 
Demecs Imrémé és társai végrehajtást szen­
vedők elleni 3200 korona tőkekövetelés és 
járuléka iránti végrehajtási ügyben a szolnoki 
kir. törvényszék (a jászapáti kir. jbiróság) te­
rületén lévő Jászladány község területén lévő, 
jászladányi 2586 sz. tjkvben A f 4291 hrsz. 
a. foglalt s Tóth Bertalan tulajdonául jegy­
zett (tanyaföld) ingatlanra az ezen tjkvben 
C. 1 sor. sz. a. Kun Ilona özv. Szelepcsényi 
(borissza) Andrásné és C. 3 sor. sz. a. Nagy 
P. Pál javára bekebelezett holtigtartó haszon- 
élvezeti jog fentartásával a 3735 koronában

-
15»

m

FCcLAYTOW & SHUTTLEWORTH "

I &!tal a legjutányosabb árak mellett ajénltatnr.k:

Locomobil és gőz cséplőgépek,
tTairnskazaiozók, járgány-cséplőgépek, lóhere - cséplők, 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és sratógépek, 

ezénagyüjtők, boronák, sorvetőgépek, Planet jr. 
kapálok, szecskavágók, rópavágók, kukoricza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
eczél-ekék, 2- és 3-vasu okék és minden 

egyéb gazdasági gépek.

éMkékéékBáéhékMikéMíMM

1 Kereskedelmi Bili és Takarékpénztár r. t. Szolnokon g
I Slfegea Mélái,*. komolMotó, végei. W^w»- Kölcsönöket nyújt értékpapírokra, vagy kötelez- £.

■#1

l^ére és folpó számlára- 

2<?számifol váltódat.

I J vényekre. Lebonyolít minden, a bankszakmába
vágó transactiot. |^-

. Engedélyez törlesztéses kölcsönöket 19—65 évi idő-tartamra elégelő össze- &
4 keltetéseméi fogva a legméliáayosabb feltételek mellett. |f
5 Törlesztéses kölcsönök engedélyezéséhez telekkönyvi kivonat és kataszteri birtokiv szükséges. 26-17 jj|

«3

■
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I
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Szerkeszlössg és kia:éhivaísl:‘FELELŐS SZERKESZTŐ:

BORGE FRIGYES.

,e a nép ajaican *

ÖÍBI mtlUöcy oo Maximal Ul. n * 5:3 1% r>i ri
Budapest, V., Zoltsn-atsza IS. i AfVi :,^W

Kladéíulajdflrios: 1 m W
BŐRBE FRIGYES EMHHÉZ3. p ^ P i?
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Ejész Magyarország az uj magyar kir. szab. osz- 
táiysorsjáték n-ndkivüli meröcsélyeiről beszól és közbe­
széd tárgyát képezi az a páratlan fényes eredmény, 
au.elyet a nálunk vásárolt sorsjegyek elértek.

Hogy milyen meglepő, szinte szenzácziós eredmény- 
nvel működik a Dörge Bankház, misem bizonyítja jobban, 
minthogy eddig nem kevesebb mint

#94S>OeT négy nyereményt
m fizetett ki.

Egyik iőnyeremény a másik után jutott a mi üzlet­
feleinknek és sok közülük gondtalan élethez és teljes gaz­
dasági iüggetlenséghei jutott egy ily sorsjegy révén.

Az élet legkellemesebb meglepetései közé tartozik, ha a 
véletlen egy főnyeremenynyet örvendeztet meg és senki 
sem tudhatja mit rejt a jövő. A szerencse részére min­
dig tanácsos egy ajtócskát nyitva hagyni.

Alant közlünk néhány népszerű magyar szerencse­
közmondást. Legyen bizalommal azon szerencse-közmon­
dáshoz, mely a nevének kezdőbetűje alatt áll és ren­
delje azon sorsjegyszámot, melyet ugyanazon betű mutat. 

Ez szerencsét fog hozni önnek 1 
A kiválasztott sorsjegyszámot csak úgy biztosít­

hatjuk, ha a rendelést rögtön eszközli. A legcsekélyebb 
késedelem nagy vagyon elmulasztását idézheti elő. A

legegyszerűbb, leggyorsabb és legolcsóbb mrvrondelós 
postautalványon Történik. A c/.im pontosan és olva s­
hatóan irand 3.

I A sorsjegyek Árai: egész 12.—
fél 6.— negyed 3.— nyoiezad 1.50 kor.

Dörge Frigyes
I -------  bankháza —■■■
i Kossaaih Lagos-uicsza 4, ez. 
I és Zoltán-uteza 16. szám.

Többel ér a sók 
pánt. mini 

soli barát.

• T?--''V'5 PAn» uralja 
• világot

Báloré 
« világ.

lét épít aki szeren 
esetien bízik,

A szerencse 
rak.

Magyarország szerencse-közmondásai!

Minden sorsjegy mögött egy főnyeremény lappang!!!

F.try gramm szeren­
cse felér egy kiló 

észszel

Nincs könnyebb a 
tele erszénynél

••'fc./íjgv
Mjr 
W

' -iX/

Akinek pénze van. 
esze is van.

A szerencsi 
kerek.

Mindenkinek megvan 
h maga szerencsés 

érája.

Sokáig él, ki gond­
talanul él

Addig forog i sors 
jegy az urnában, 

míg kihúzzák.

Aki mer, 
gz nyel.

ix Ä 4
JE.'.'-w r .'Wj

Aki merészen bevág 
félig nyert

D
ri’

A véletlen s szerem 
esc komája.

Senkiiem kerfdheb 
el a sorsát

Gazdagság ez élet 
gyökere.

Arany hörrnyebben 
győz • vasnál

A szerencse és me 
reszség együtt jár

A kívánságokat sok­
szor a véletlen tel­

jesíti.

r rigyes
tan ház?, a megy. kir. szab. osztály sorsjáték íőslárusitója

li lajos-utca 4.,4,< üiysisay
ős Zoiíán-ntcza 18. szám. í

A 66433 I 66442 R 75056
B 75067 J 78821 S 94082
C 65742 K 66420 Ss 27889
D 27898 L 65233 T 66432
E 94083 M 94099 U 65748
F 67064 N 4675 V 11385
G 23868 O 27850 Z 26899
H 50098 P 65232 Zs 66426

Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. imriK József könyvnyomdájában, Jászapátin.


